
⼆次型

① 研究⼆次曲线的⼏何性质
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的考虑 T 仁 Q 则河逆由川知⾬把@
为根准形T =(盒蠹蠹 )

向 TTAI = QPECTACJQ = QTQ = E 也可把 f化为标准”形



解 … = ( 点

∴ : " )θ
红了

$ u
= 0 λa

= ) λs =Ʃ
IA - RE ] = (x - 1} ( x - 2) λ= 0

与s
= (-1 , 0 , 1 )

T
和 = L0 1 . 0}

T
特征向量际别为 δ. = Cu . o , 1 ]

T

000

QTAQ = 0 6 0
进⾏单位化拼为 Q =

(缰台點 l 11 ⼼ 0 三

3不 .正京变援具有旋转不变性作换元 x = QY

t = XFAx + 10 , …. 0 / x =^|∴∴ 点 " +… … ) 缰 )l 1

⼆准⼠收⼆⼈程到⼗⾥路 -

f = 0 为相有圆柱⾯由于 5 - 0 则 ,准都⼗⼯⼆年

解

:( “ 以
IA - RE | = [N - 2] (x - 4)

t·

⼀点 : l
够 = { 1 , 0 , 1

)
2 =λ3 = 4 与z = ( 0 , , 0)

下
λ . = 2. z. = (- 1 . 0 . ,

1

☆ 0

单位化抒左⼀起 Q =

(点 ∵ ) iru =^=|∴ a 셆 ]
0024

后 0 后

12} . x = Q % fx=y ↑+4 段才
4

≥ zyz + z + 2=Ʃ y ^ } = 2 xTx

fixo)
= 2

.

x ≠ 0时⾶≥
2 셆 令 x0 = Q (% ! 得正셆

x0
섰
xo



解 : 来⾯抿 Ʃ
,
之在 Y⾯上投影⼝ ,
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解 :题⽬时造项均为实对称矩時

两个实对称矩阵相似的充要条待为持征值相同

合同的充要条作为正 , 负慢⽣指数相同

( ! ! )特征值为 0
, 2 (∴ % ) 特征值为 0 , 5

( ∵ % ) 特征值为 - 1 , 6话 % ) 特征值为 0
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织疗特征值为
0 .
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解
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